



Следователем-криминалистом СК России проведены процессуальные действия с фигурантом уголовного дела об убийстве женщины, совершенном в октябре 2013 года



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области в ходе расследования уголовного дела об убийстве 38-летней жительницы города Александрова в октябре 2013 года проведены процессуальные действия с обвиняемым.

Следствием установлено, что в 2012 году мужчина, незаконно пребывавший на территории России, поселился в Александрове у местной жительницы, нелегально занимался строительством. Мужчина нередко проявлял агрессивное поведение по отношению к сожительнице, о котором женщина не сообщала в правоохранительные органы. 9 октября 2013 года между сожителями возникла очередная ссора, в ходе которой обвиняемый нанес 38-летней потерпевшей смертельные ножевые ранения. После содеянного он скрылся от



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

следствия, в связи с чем был объявлен в федеральный розыск.

Мужчина перемещался по различным регионам, старался селиться в центрах для лиц, не имеющих определенного места жительства и занятий, представлялся вымышленным именем. Несколько лет назад из Ярославской области пешком добрался до города Костромы, где вновь совершил особо тяжкое преступление и был взят под стражу.

В конце марта 2020 года при получении оперативных сведений в рамках межрегионального взаимодействия и федерального розыска следователь-криминалист СК России по Владимирской области провел необходимые действия, направленные на закрепление добытых доказательств по делу об убийстве прошлых лет. На допросе обвиняемый дал признательные показания.

06 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1453983>